



Se aproximan las Fiestas de Navidad

En pocos corazones hay que en estos días no vibre la fibra de la fe, no hay persona humana que no celebre como algo extraordinario la noche del día 24 de diciembre, «Noche Buena», pocos hogares en los que no se prepare un pequeño Belén. En muchos se gastan enormes cantidades para su montaje, si embargo hay en otros que aun cuando entienden de adoración y saben envolver con los pañales de la fe al Niño Dios y recostarle sobre el pesebre de su corazón no pueden contar ni con una pequeña imagen, donde depositar un ósculo de amor.

Son estas buenas familias las que se ven privadas de medios económicos para celebrar y conmemorar como merecen las fiestas navideñas, mientras que en aquellas quizá se llegue al despilfarro.

La Jefatura Provincial del Movimiento ante esta serie de cosas y diferencias no puede permanecer inactiva, y animada por aquella sed de justicia social que preside todos los actos de nuestra doctrina Nacional Sindicalista, quiere que donde no llegue ésta, por culpa de torcidas voluntades, alcance al menos la caridad cristiana; y que en estas noches de nieve y hielo del mes de diciembre, en estas noches de sabor hogareño, pasadas en la consideración de los Misterios del Nacimiento de Nuestro Señor, No falte el pan y calor a ninguno de los económicamente débiles; débiles, porque quizá sus imposibilidades físicas no les permitan ofrecer lo necesario a su familia; débil, porque aun cuando se esfuerce en el trabajo, una familia numerosa consume más de lo que él puede allegar; débil, porque en su edad sexagenaria le faltan las fuerzas para el cuidado del hogar; débil es en fin la viuda y los huérfanos que sólo contaban con el sueldo del esposo o del padre muerto.

Abi están nuestros protegidos. ¡Abulense! No creo que tu conciencia te permita apartarte de esta tan cristiana y tan humana campaña, ofrece a las fuerzas de vanguardia de esta empresa: Secretariado de Caridad de Acción Católica y Organismos del Movimiento, tu donativo para poder llevar a todos los hogares paz y alegría.

Junta Rectora pro Nav'dad de los Humildes

CONSEJO DE MINISTROS

Se envía a las Cortes, un proyecto de ley por el que se crea el Coto Nacional de caza de la sierra de Gredos.--Modificación de las plantillas de los Cuerpos de Intendencia, Intervención, Sanidad y Farmacia Militar

MADRID.—En la Subsecretaría de Educación Popular se facilitó la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en el día de ayer bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado:

Se nombra ministro de España en Managua al plenipotenciario don Gaspar Sanz y Tovar.

Acuerdo meteorológico con el Ecuador.

Expediente de construcción de un edificio para sede de la Escuela Diplomática en los terrenos concedidos en la Ciudad Universitaria de Madrid.

Se envía a las Cortes el proyecto de ley por el que crea el Coto Nacional de Caza de la Sierra de Gredos.

Se crea la Asociación Mutua Benéfica del Cuerpo de la Guardia Civil.

Expedientes de obras del parador de Turismo en el puerto de Pajares.

Se reorganiza la Dirección General de Industria y Material en las Secciones séptima y octava.

Se modifican las plantillas de los Cuerpos de Intendencia, Intervención, Sanidad y Farmacia Militar.

Expedientes de indulto y libertad condicional.

Se modifica la autorización concedida a la Red Nacional de los Ferrocarriles Españoles por Decreto de 20 de mayo de 1949, para emitir obligaciones.

Se aprueban varios proyectos declarados urgentes por el Instituto Nacional de la Vivienda.

Se modifica la reglamentación nacional de trabajo en las industrias de conservas y salazones de pescados y similares de 1939. Varias obras en provincias.

«La política de Gran Bretaña con Madrid es absurda» dice el inglés Bucley

LONDRES, 2.—Christopher Bucley, que ha visitado España durante el año actual, firma en el «Daily Telegraph» un largo artículo titulado a tres columnas, insistiendo en el absurdo y en la contradicción que supone para Inglaterra no modificar su política con Madrid, y que se proponga, en cambio, reconocer al Gobierno comunista de China. Destaca esta arbitrariedad y la inex-

aplicable actitud del Gobierno laborista. «Una buena razón para esta postura —dice— sería no mantener las mejores relaciones con un país que luchase activamente contra la paz del mundo, pero sólo hay una nación que intenta llevarnos a ese riesgo, y esa nación no es España»

Termina el artículo con alusiones a los grandes perjuicios económicos que causa a la Gran Bretaña la actitud de su Gobierno.

Auge del comercio hispano en Bélgica

MADRID.—La Oficina de Información Diplomática comunica que en el ministerio de Asuntos Exteriores se han celebrado durante los últimos días diversas reuniones de la Comisión mixta hispano belga, constituida según las cláusulas del Acuerdo comercial estipulado entre ambos países

En el acta correspondiente a estas reuniones se establecen considerables aumentos en las exportaciones españolas que tradicionalmente se efectúan a Bélgica, y, asimismo, de común acuerdo,

se han modificado algunos contingentes de las importaciones belgas en España. Se calcula que el comercio español con Bélgica experimentará, según los acuerdos de la Comisión mixta, un aumento de 120.000.000 de francos belgas, por lo que respecta a las operaciones efectuadas en ambos sentidos. También se prevén importantes intercambios entre productos de las islas Canarias y colonias belgas, que serán de mucho interés para nuestra economía.

Beatriz Haedo llega a Barcelona con peregrinos uruguayos a Inglaterra y Francia

BARCELONA, 2.—La señorita Beatriz Haedo, hija del ilustre senador y gran hispanista uruguayo don Víctor Haedo, que ha llegado con una peregrinación femenina de su país para asistir a los actos del Año Santo en Roma, manifestó su gran satisfacción por encontrarse de nuevo en España.

«Traigo un saludo conmovido y entusiasta de mi padre, que no ha podido volver a la Madre Patria debido a sus ocupaciones, relacionadas con las próximas elecciones presidenciales». Agregó después que «el prestigio de España aumenta cada día en América y todos nos enorgullecemos de pertenecer a su raza, a su tradición y a su sentido cristiano y humano de la vida»

Los miembros de la peregrinación han dicho que en el Uruguay se organizan numerosas expediciones y en el programa de su viaje a Europa figura una visita a los más famosos santuarios españoles.—(Cifra).

votan en contra de la supresión de la trata de blancas

FLUSHING MEADOWS.—La Asamblea General de las Naciones Unidas ha aprobado hoy una convención para la supresión de la trata de blancas y explotación de la prostitución, con lo cual quedan unificadas en una sola disposición todas las convenciones internacionales y acuerdos entre países. La convención fué aprobada por 25 votos a favor, dos en contra y cinco abstenciones.

Consta de veintiocho artículos y lleva la importante cláusula de que todo Estado que la ratifique viene obligado a acceder a su aplicación automáticamente en beneficio de su soberanía. El fin de esta cláusula es que las disposiciones sean de aplicación inmediata en varios territorios de África y Asia, donde está muy extendida la trata de mujeres. Gran Bretaña y Francia votaron en contra y Estados Unidos se abstuvo.—EFE.

España y Norteamérica

Comentario irónico del «Daily News York» el diario yanqui de más circulación, sobre las relaciones diplomáticas entre estas dos naciones

En el citado periódico se escribe lo siguiente: «Mientras los grandes cerebros del departamento de Estado tratan de decidir si conviene honrar al Gobierno de una República de bananas o de un desierto mongólico, la multitud de contribuyentes americanos, preocupados sobre nuestra seguridad, desean que se otorgue más atención al estrechamiento de las relaciones con España. Si mantenemos en el inestable Panamá un embajador, que no está reconocido, surge la pregunta de por qué no enviamos un embajador a Madrid, donde no existe problema de reconocimiento: El resentimiento en nuestro país por nuestra sumisión a la resolución de la O. N. U., sustituyendo el embajador en Madrid por un encargado de Negocios, está creciendo constantemente. Es un secreto a voces que los planificadores de la defensa de esta nación están anhelantes por otorgar a la estratégica España un puesto en la defensa occidental; pero en este caso los estrategas del pentágono de

Washington están siendo desdeñados. La decisión política es que España no merece un lugar en la mesa del Consejo, a pesar de su importancia como bastión geográfico y moral contra los ejércitos rusos. Los autores de la diplomacia política en Washington no pueden ser molestados para rectificar nuestra equivocada actitud hacia España y su potencial militar, porque están demasiado ocupados lanzando diariamente reclamaciones contra los comunistas chinos por el violento trato que dan a nuestros funcionarios consulares, que abandonamos en su poder cuando los nacionalistas se retiraron». Precedente comentario encuadra justamente en las declaraciones de Franco del domingo último al «Evening Star», constituyendo, incluso, una consecuencia de la repercusión de aquéllas.

Castañas españolas al Brasil

LISBOA.—La agencia portuguesa Lusitania telegrafía desde Río de Janeiro que Portugal enviará al Brasil más de 25 millones de escudos en frutos secos. En el mismo telegrama se hace constar una declaración del departamento de Banca del Brasil, con respecto a España. «Con motivo de la importación de castañas de España —dice— el departamento de Exportación e Importación brasileño ha hecho público que existen grandes posibilidades de exportación a aquel país, y que muchas importaciones de productos españoles se han hecho en régimen de cambio, por productos brasileños»

Avión averiado en el aire por una bandada de gansos

NUEVA YORK, 2.—Un «Constellation» de la K. L. M., que había salido de Nueva York para Curaçao, se ha visto obligado a regresar al punto de partida por haber chocado con una bandada de gansos, que también volaba hacia el Sur. Manifiestan los tripulantes del aparato que éste se vio envuelto de pronto por los palmitos a unos 120 kilómetros del punto de partida. A los pocos minutos de haber dejado la compañía de los animales, el piloto advirtió que uno de los descongeladores no funcionaba bien; se comprobó inmediatamente que una de las alas tenía una abolladura del tamaño de un balón de fútbol, y en vista de tales desperfectos, el avión holandés cambió de rumbo, llegando felizmente al aeródromo de La Guardia.—EFE.

Voladura del «Implacable»

PORTSMOUTH (Inglaterra), 2.—El «Implacable», apresado por Nelson a los franceses en la batalla de Trafalgar, ha sido hundido frente a este puerto por la explosión de cuatro cargas convenientemente colocadas en su sentina. En el castillo de popa ondeaban las banderas francesa e inglesa.—EFE.

Dieciocho muertos en accidente de aviación

SAO PAULO (Brasil), 2.—Un «DC-3» se ha estrellado cerca de Ribeirão Claro, en la divisoria de los Estados de San Paulo y Panamá. El aparato chocó contra una ladera cuando describía círculos para aterrizar. Primero se creyó que habían perecido sus dieciséis pasajeros y cuatro tripulantes, todos ellos brasileños, pero más tarde ha resultado que se encuentran ilesos dos de los primeros; una mujer y un niño.—EFE.

Un tren «Talgo» está formado ya en Pasajes

SAN SEBASTIAN, 2.—Procedente de Bilbao ha entrado hoy en Pasajes la primera locomotora «Talgo», que realizó el viaje por sus propios medios, sobre la línea del ferrocarril del Norte, pasando por Vitoria.

Llegó alrededor de las seis de la tarde y, después de efectuar la maniobra por los carriles del muelle, entró en los almacenes de Ereño, donde se han montado los vagones.

Seguidamente fué acoplada al tren, ya preparado para ponerse en marcha tan pronto como se reciban las oportunas órdenes.

Según parece, el primer viaje se hará directo desde Pasajes a Valladolid, para regresar después a Irún. Luego realizará—nunca antes del día 20—el viaje oficial de pruebas hasta Madrid.

Doble cosecha de aceituna que en la pasada campaña

El «Resumen de la situación de Campos y Cosechas» publicación del Servicio de Estadística del ministerio de Agricultura, señala que la falta de humedad durante el mes de octubre afectó al comienzo de las siembras de otoño, las cuales, en muchas regiones, hubieron de ser paralizadas o realizadas en malas condiciones.

La cosecha de uva no ha sido buena, aunque sí superior a la del

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Ha llovido ayer en casi toda España. Mejoría en el Centro momentánea. No se han alejado las lluvias.

Resumen general

Los temporales desencadenados en las costas cantábricas han creado una grave amenaza para el pueblo de Laida (Vizcaya), situado a la orilla del mar. Una enorme cantidad de arena, arrastrada por las olas, cambió la configuración de la playa del pueblo mencionado, y las aguas, lanzadas hacia las casas, socavaron sus cimientos, dejándolas en gran peligro de hundirse. El vecindario de todos los pueblos próximos se dedica afanosamente a las obras de contención del mar.

Toda la comarca de Bémez está sometida, desde hace varios días, a un intenso régimen de lluvias. No obstante, persisten las restricciones como en pleno verano.

También llovió en Sevilla y su provincia, registrándose 14,03 litros.

Persiste el temporal en la costa gaditana. Durante todo el día no cesó de llover y el estado del mar dificulta la navegación.

En Canarias continuó la fuerte galerna. Los barcos que arriban a sus puertos lo hacen con muchas horas de retraso. El vapor «Lanzarote», que salió de Las Palmas con rumbo a Cabo Juby, tuvo que regresar al puerto de partida después de recorrer 22 millas y perder la carga que llevaba sobre cubierta.

CUENTO DEL SABADO

Un terrible acusador

(NARRACION HISTORICA)

I.—LA NOTICIA

Día faustísimo aquél para los frailes de Santo Domingo de Alcalá. Llegó un mensajero a las puertas del convento con un pliego del Presidente de Castilla para el Padre Fr. Pedro de Tapia. Y ¿sabéis lo que contenía? Pues el enviado se apresuró a manifestarlo en la misma portería, sin duda para ganar pronto las albricias. D. Felipe IV se había dignado designar Obispo de Segovia al M. R. P. Fray Pedro de Tapia, de la Orden de predicadores, por ser notorias su virtud, ciencia y capacidad para aquel espinoso cargo. De inmenso júbilo y regocijo se inundó todo el convento, porque sí había alguno en aquella España de las caricias perpetuas del sol merecedor de las ínfulas episcopales era, sin duda, aquel santo y religiosísimo varón. Pero he dicho que todo el convento se alegró, y no es exacto. Hubo un fraile que llevó muy pesadamente su elección para tan alta dignidad, y se resolvió oponerse a ella, y él había de valer poco o había de lograr que, volviendo en sí el soberano de dos mundos, anulara y deshiciera tan inconsiderado acuerdo.

II.—LA AUDIENCIA REGIA

Ya le costó al émulo de Fr. Pedro tener una entrevista con D. Felipe IV, mas al fin su constancia salió victoriosa y la obtuvo.

—Señor—dijo el religioso al Rey luego de besarle la mano,—mi empeño por hablar con Su Majestad era grande, pues el negocio que traigo es de suma importancia.

—Hablad con entera confianza—respondió el monarca,—que se os atenderá si el asunto lo merece.

—Es el caso—continuó aquél,—que, según se cuenta por ahí como cosa cierta, Vuestra Majestad está decidido a nombrar Obispo de Segovia a un religioso de mi hábito y convento apellidado el P. Tapia.

—Verdad es; tengo las mejores nuevas de él y harán un excelente Prelado.

—Precisamente a eso vengo—repuso con viveza el dominico,—a desengañar a Su Majestad. Y para que se vea que no me muevo por pasión, sino que lo hago en descargo de mi conciencia, juro ante el Dios que me ha de juzgar que nadie aprecia tanto al P. Tapia como yo, y que ninguno le conoce como yo le conozco. Dios se ha servido disponer que siempre vivamos juntos, y a cuantas partes le ha destinado la santa obediencia, también a mí me ha destinado. Y hecha esta sincera pretesta, aseguró a Su Majestad que el tal religioso no tiene partes para Obispo. No puede regirse a sí, y cómo regirá a otros? Es de

COMPRO CITROEN C-4

a particular. Ofertas: Rafael Román. Víctor Hugo, 1. (Madrid).

20 años menos
EN 15 MINUTOS

TINTE PARA
EL CABELLO
KOMOL
CARASA

poco espíritu, y hasta sospecho que ni hacer oración sabe. Muy hurafío, huye del trato de gentes, a las que no acierta a saludar. Arrebatado, mal sufrido y colérico, todo lo quiere arreglar con gritos y voces descompuestas. Pues en los negocios, aunque sean los más sencillos, le verá Vuestra Majestad embarazarse de tal suerte, que parece metido en un dedaño. Eso sí, muy pagado de sus prendas y terriblemente vengativo. ¡Ay de aquél que se atreva a poner lengua en nada de lo que le toque!

—Pero, Padre—le atajó el soberano—¿está usted seguro de lo que atestigüa?

—Segurísimo, señor.

—Pues cierto, que no eran esas mis noticias, antes bien me lo habían pintado como espejo de santidad.

—¡Ah, señor! ¿No ha oído acaso Su Majestad, y perdonad mi franqueza, que la verdad suele andar con frecuencia desterrada de los alcázares de los potentados y no siempre osa acercarse a los tronos regios? Mas creed que ahora habla por mi boca. Revocad, por Dios, vuestro decreto a tiempo, para no tener que arrepentiros toda la vida.

Y despidiéndose cortés y brevemente, abandonó el fraile la real estancia.

III.—DOS CARTAS

Bastante pensativo quedó Don Felipe de aquella entrevista. Había encantado el religioso por su ingenio y cordura, y parecía que decía la verdad. Para salir de aquella zozobra hizo venir a su presencia al conde-duque de Olivares.

—Conde—le dijo al verle,—¿no me habíais asegurado que Fr. Pedro de Tapia era un dechado de frailes?

—Sí, señor—respondió el magnate.

—¿No me habíais asimismo asegurado—añadió Su Majestad—que habría pocas personas en mis Estados más acreedoras a una mitra?

—Así es—replicó el favorito.

—Pues sabed que, según mis informes, el tal Fr. Pedro no vale para Obispo.

—¿Cómo, señor!—contestó sorprendido el ministro.

—Un religioso dominico de Alcalá que parece muy despejado y cuerdo y que conoce harto a Fray Pedro, me lo acaba de afirmar. Enteraos bien, conde, no demos un mal paso.

Al de Olivares desagradó fieramente el contratiempo, imaginándose que algún envidioso y enemigo jurado del P. Tapia quería con calumnias estorbar el nombramiento, y al punto, con la rabia del moro Tarfe, escribió al Prior del convento Dominicano de Alcalá la carta siguiente:

«He sabido que un fraile de ese convento ha dado al Rey nuestro señor (q. D. g.) informaciones sinistras y falsas de Fr. Pedro de Tapia, nombrado Obispo de Segovia. Averiguad quién es ese fraile y castigadle severamente según merece su delito, y cuando me escribáis participadme su nombre para que yo tome las medidas que me pociere oportunas. Bas las manos de V. P. Rvma., el conde-duque de Olivares.»

Sonrióse el Prior al recibir la cédula del ministro, porque comprendió luego de dónde venía el golpe, y tomando la pluma con testó al de Olivares en la forma que sigue:

«Señor: De este convento no ha ido estos días a Madrid más religioso que Fr. Pedro de Tapia, a quien yo ordené que fuera a besar las manos a S. M. (q. D. g.) y dar-

INFORMACION DEPORTIVA

LA JORNADA DE MAÑANA EN EL IV GRUPO

Están señalados los partidos siguientes: Orihuela-Valdepeñas, AVILA Cieza, Toledo-Talavera, Eldense Rayo, Imperial Tomelloso, Alicante Naval, Guadalajara-San Javier, Alcalá-Villena y Conquense-Manchego.

Todos los partidos tienen color local menos los de Guadalajara y Cuenca en que los visitantes tienen aspiraciones.

Del máximo interés el de Palomarejos por la rivalidad provincial entre Toledo y Talavera y la circunstancia de ocupar ambos equipos los dos primeros puestos de la clasificación.

Por primera vez visita el Cieza nuestro campo de San Antonio. Los de Cieza forman un conjunto de los denominados «corláceos» o sea, de los que no dejan jugar; teniendo unas líneas defensivas sumamente potentes y una delantera peligrosa en la que destacan el centro Moleón, y los interiores Nardo y Pirulo. Los lesionados del Cieza en el partido del domingo pasado ya parecen restablecidos y se alinearan seguramente en San Antonio.

El Avila encontrará un enemigo de los que le van mal a su juego, pues siendo nuestro conjunto de los que juegan y dejan jugar, al encontrarse con un «obstruccionista» pierde en su rendimiento agresivo.

De todos modos, esperamos que el Avila de casa, muy distinto del Avila de fuera aunque tenga los mismos jugadores, repita su actuación frente al Rayo y emplee el mismo entusiasmo que en aquel partido, ya que todo será poco para batir a los animosos muchachos de Cieza a quienes saludamos en su primera visita a Avila de donde esperamos regresen satisfechos de nuestra acogida... pero sin puntos.

Como consecuencia del informe del árbitro de Talavera señor Díaz Moreno, ha sido sancionado Pelaez con cuatro partidos sin jugar y Pablito, Oliva y Uroz con multas.

le cumplidas gracias por su designación para el Obispado de Segovia. Sé de fijo que nadie, ni en esta casa ni en toda mi provincia, hablará mal del dicho Fr. Pedro de Tapia, fuera de uno sólo, a saber: el propio Fr. Pedro. Está, pues, S. E. cierto que quien informó sinistramente del Obispo electo de Segovia no ha sido otro que Fr. Pedro de Tapia, insigne por su saber, más insigne por su virtud e insignisimo por su humildad.—B. L. M. de S. E. su más rendido capellán, el Prior del convento de Dominicos de Alcalá».

IV.—MUERTE DEL ACUSADOR

Fray Pedro de Tapia no acabó sus días en la silla de Segovia. Los destellos de virtud y sabiduría que allí despidió hicieron que fuera trasladado a otras diócesis, hasta parar en la vasta e imponentísima de Sevilla. Aquí coronó su vida, sembrada de maravillas y portentos, con un acto digno de eternizarse en bronce y mármol. Estando con un pie en el estríbo de la eternidad, después de recibidos los últimos Sacramentos, excomulgó a los ministros reales que contra toda justicia querían obligar al clero a las sisas de la contribución de millones. A su muerte derramaron ríos de lágrimas los pobres y desvalidos que perdían en él un verdadero padre, y el cabildo de Sevilla, transido de dolor, hizo, según un testigo presencial, mayores demostraciones de las que hasta entonces se habían visto en semejantes casos.

A. PEREZ.

tas por protestar las decisiones arbitrales.

Un perjuicio más que la desdichada actuación del señor Díaz Moreno origina al Avila. A pesar de ello, en Talavera tampoco quedaron contentos de su actuación, a juzgar por el siguiente comentario que publica «La Hoja Deportiva» de aquella localidad.

«El arbitraje del señor Díaz Moreno fue una verdadera desdicha. Ni haciéndolo adrede se pueden cometer más equivocaciones y estas fueron tantas que acabó con los nervios de los jugadores y de los espectadores y pudo dar lugar a algún serio incidente.

Alineación del Avila

Sanccionado Pelaez y enfermo Montes, el puesto de medio derecha volante será ocupado por Juan de Dios que en el partido jugado en Salamanca cubrió brillantemente este puesto.

Así pues, como el resto de los jugadores no experimenta modificaciones, la alineación del equipo será la que sigue:

Rovira; Aranda. Julito, Vila; Juan de Dios, Pablito; Fuentes, Oliva, Adolfo, Uroz y Cubillos.

Dirigirá el encuentro el colegiado madrileño señor Batán, de quien hemos hecho elogios merecidos por anteriores actuaciones en que arbitró partidos del Avila dentro y fuera de casa.

AVILA C. F.

Aviso a los socios

Siendo imprescindible para poder presenciar el partido de mañana domingo, la presentación del recibo de Diciembre y ante la imposibilidad de que todos ellos puedan ser pasados a domicilio, por falta material de tiempo, se urge encarecidamente, a aquellos que se encuentren en este caso, pasen a recogerlos por el «Bar Novelty» hoy sábado de ocho y media a diez de la noche, y el domingo de once a dos, pasada esta hora tendrán que satisfacerse en la taquilla del Campo donde estarán a su disposición desde las tres de la tarde. A fin de evitar aglomeraciones y molestias, se solicita llevar a cabo la recogida en el domicilio del Club.

La Directiva.

Se ofrece ama de cría primeriza a. Para tratar con Valera Martín, en La Horcajada.

ABULENSE:

Contribuye a la suscripción abierta por la Jefatura Provincial del Movimiento en pro de los damnificados de Cumbres Viejas (Canarias). Cumplirlos como cristiano y harda Patria

TERCER ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE
EL SEÑOR

Don Sigirano Díaz Sánchez

INDUSTRIAL DE ESTA PLAZA

Que falleció en Avila el día 4 de diciembre de 1946

Después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad D. E. P.

LA FAMILIA,

Suplica una oración por el eterno descanso de su alma.

Las misas que se celebren el día 5, a las ocho, en la capilla de Religiosas Siervas de María; a las ocho y nueve y media, en la iglesia parroquial de San Juan Bautista (altar del Santísimo Cristo); a las ocho y media en la iglesia de Santo Tomás (altar de Nuestra Señora del Rosario) de Avila, a las ocho en la iglesia de Nuestra Señora de Lourdes de Zamora, y a las nueve en la iglesia parroquial de Navarresca (Avila), serán aplicadas por su eterno descanso.

Avila, 3 de diciembre de 1949

Sección religiosa

Día 4. Domingo II de Adviento. Santa Bárbara y San Pedro Crisólogo.

La misa y oficio divino son del II domingo de Adviento, con rito semidoble y color morado.

Misas de hora

S. A. I. Catedral.—Misas de siete a diez cada media hora; a las diez, la conventual cantada.

Parroquias: San Juan, San Vicente y Santiago, a las ocho, nueve, diez de la catequesis, y a las once y media.

San Pedro, a las ocho, nueve y diez de la catequesis.

Madres (San José), a las ocho menos cuarto.

Encarnación, a las nueve menos cuarto.

Siervas de María, a las ocho.

Santa Ana, a las ocho.

Santa María de Gracia (Agustinas), a las ocho, días festivos y laborables.

Monasterio de Clarisas (Gordillas), misa a las ocho, días festivos y laborables.

Nuestra Señora de las Vacas, a las ocho y media.

San Antonio—Misas a las ocho y nueve.

Padres Paules, a las nueve.

Real Monasterio de Santo Tomás. Desde las seis y media a las diez, cada media hora, misas.

La Santa, Misas desde las seis hasta las nueve, cada media hora; a las diez, y la última a las once y cuarto.

Magdalena, a las once.

Santo Tomás, misas a las cinco y a las doce de la mañana.

Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misa rezada a las DIEZ de la mañana.

La Inmaculada Concepción

Iglesia de Santo Tomás.—La Congregación de Hijas de María y Santa Teresa de Jesús dedica solemnemente novena a la Concepción Inmaculada de María Santísima. Por la mañana, a las ocho y media, misa rezada.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, precos de la novena, plegaria, sermón por el muy ilustre señor don Ricardo García, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral, bendición, reserva y Salve.

Iglesia de la Magdalena.—Las RR. Religiosas Concepcionistas Franciscanas dedican solemnemente novena en honor de la Santísima Virgen María en el Dulcísimo y sin igual Misterio de su Concepción Inmaculada.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, sermón por un R. P. Franciscano, ejercicio de la novena, bendición, reserva y Salve cantada.

—San Antonio.—Se celebra solemnemente novena en honor de la Reina de Menores, la Inmaculada Concepción.

A las cinco de la tarde, exposición de S. D. M., Corona Seráfica y cultos de costumbre.

San Nicolás de Bari

San Nicolás.—Se celebra solemne triduo en honor de San Nicolás de Bari.

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión.

Por la tarde, a las cinco, exposición menor de S. D. M., estación, rosario, ejercicio del día y reserva del Santísimo Adoración de la reliquia del Santo.

Archicofradía de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús

La Santa.—Celebra su fiesta la Archicofradía de la Guardia de Honor del Sagrado Corazón de Jesús. Por la mañana, a las ocho, Misa de Comunión. Por la tarde, a las seis y media, exposición de S. D. M. estación, rosario, ejercicio, plegaria, sermón por el reverendo padre director, fray José Joaquín, reserva e himno final al Sagrado Corazón. Imposición de insignias.

Día 5 Lunes.—Santos Sabas, Juan, Julio, Crispín, Félix, Dalmacio y Anastasio.

La misa y oficio divino son del II domingo de Adviento, con rito simple y color morado.

La Inmaculada Concepción

Continúan las novenas como el día anterior en las respectivas iglesias.

San Nicolás de Bari

San Nicolás.—Continúa el triduo, con los cultos como el día anterior.

Próximas tandas de Ejercicios Espirituales

Teniendo en cuenta que en el mes de diciembre quedan nuestros campos libres de las labores más urgentes del campo, se han organizado para ellos y para la gente de los pueblos varias tandas de Ejercicios que, Dios mediante, se darán en La Casa de Cristo Rey, de Valladolid.

Las fechas son:

Diciembre: 3 (noche) al 7 (mañana). Tanda para jóvenes ellos, que hayan cumplido ya los 18 años: interesaría acudir, sobre todo, los que próximamente hayan de ir al servicio militar o hayan vuelto después de cumplirlo. Estancia, tres días y medio; pensión total, 80 pesetas.

Diciembre: 9 (noche) al 14 (mañana). Tanda para mujeres. Estancia cuatro días y medio; pensión total, 90 pesetas.

Para solicitar informes o reserva de plazas, escribise a: R. P. Jesuista director. Casa de Ejercicios de Cristo Rey, «La Marquessa», Valladolid.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Teléfono 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 2 de diciembre de 1949 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 980
Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 80

Peletería Germana

Abrigos moutón, garras, curtidos, tintes. Bola, 13. Madrid.

ANUARIO GENERAL

DE ESPAÑA

(Bailey-Baillière-Riera)

4 tomos encuadernados en tela con cerca de 9.000 páginas
MÁS DE 3.500.000 DATOS
54 MAPAS PROVINCIALES

Relación completa por riguroso orden alfabético de comerciantes, industriales, profesionales, etc. de España y Posesiones

Anuarios Bailey-Baillière y Riera Reunidos,
S. A.
Barricada Grande, 85 y 86—BARCELONA

Fiesta de S. Francisco Javier

DIA DE LAS VOCACIONES MISIONERAS



Dice

el Rvdo. Sr. Delegado Nacional de la C. M. D. E.

En alguna de mis intervenciones misionales —no sé si en León, Zamora o Madrid— me he atrevido —con lo arriesgado que es el oficio— a hacer un pronóstico. Como que he llamado al Curso en que nos encontramos el «año del misionerismo seglar». Todos los hechos parecen confirmar esta halagüeña predicción: la corres-



pondencia —cada vez más copiosa—, recibida en la Secretaría de la A. M. S. (Asociación Misionera Seglar), la cantidad y calidad de los ofrecimientos; el entusiasmo despertado en las charlas y conferencias pronunciadas sobre este tema; los actos de imposición de insignias a Misioneros seglares, etc., etc.

Lo que no sé es si muchos de vosotros conocéis la simpática hojita que, a partir de este año, bimestralmente y como suplemento de «Dios lo quiere», edita la Asociación Misionera Seglar. Su título «A. M. S.», se ha difundido ya por los más apartados rincones de nuestra Patria.

Me consta que este movimiento del Misionerismo seglar cuenta entre vosotros con las mayores simpatías y que no son pocos los Centros que quieren seguir habitualmente la marcha del mismo. Una solución: suscribíos al Boletín «A. M. S.» Dirijíos para ello a la Dirección de «A. M. S.» (calle de la F. de las Siervas de Jesús, 9 2.º izquierda.—VITORIA.)

Juan José P. Ormazábal

El problema de los misioneros

A más de uno se le ocurre: ¿Por qué no enviar a Misiones un buen número de sacerdotes y religiosos quedándonos en los países católicos con lo indispensable? Así se atendería a la escasez de personal.

Quien así habla no sabe que enviar a Misiones un hombre de 60 años es absurdo; de 50 una excepción; de 40 es posible pero raro e incluso de 30 es un poco tarde.

Los Institutos Misioneros suelen mandar a Misiones al joven estudiante que al par que termina sus estudios en la India, va adaptando su cuerpo y sus nervios al cambio de temperatura, a la humedad, al arroz; a la lengua, a la mentalidad de la India. Sin eso no sería misionero completo.

Se necesitan vocaciones jóvenes

Cierto que las Misiones a nadie cierran la puerta. Se puede hablar de aquel francés subteniente de Caballería Carlos de Foucauld, que terminó siendo misionero, o de aquel ex zuavo pontificio y ex combatiente de la guerra franco-prusiana del 80 Mons. Augonard que abrió a la Iglesia las puertas

del Congo francés, o del doctor Vidaur, el oculista donostiarra que hace un año aproximadamente dejando su consulta de San Sebastián marchó a Wuhu (China) para ordenarse sacerdote.

Pero son casos de excepción. Si las Misiones necesitan personal abundante no debemos buscar los grandes convertidos, las eminencias, las excepciones. Aún más, preferentemente no será buscada la clase campesina, que necesitaría un esfuerzo intelectual enorme para estudiar los cursos de Filosofía y Teología, para aprender lenguas, etc.; preferentemente serán las clases cultas, los estudiantes, los hombres de carrera; de ellos necesitan las Misiones.

Las Misiones no son cosas del Papa, sino tuyas

La solución de enviar a Misiones los sacerdotes sobrantes de Europa que muchos proponen denuncia un clima misional bajo cero.

Es la idea errónea de que las misiones son cosas del Papa y de los institutos misioneros... a lo más cosa de los Obispos y los curas. La idea equivocada de que la Acción Católica tiene su actividad limitada a los países de vieja tradición católica donde la fe peligra y debe preocuparse de «su» apostolado sin que le interese al apostolado y los intereses universales de la Iglesia; la idea egoísta de que nuestra piedad, y nuestras parroquias, y nuestro clero, y nuestro Seminario han de ser atendidos con una preferencia rayana en exclusivismo.

No, las misiones son cosa de toda la Iglesia de todos los fieles. «Por fortuna—dice el P. Pellegrino—podemos amarnos de la enciclica «Mystici Corporis» para exigir que se reanude aquella mentalidad católica sin la cual nuestro cristianismo no sería auténtico. Si cada uno de nosotros en virtud solamente del Bautismo está insertado como célula viva en la Iglesia, Cuerpo Místico de Cristo, y si este cuerpo se encuentra, pre-

(Continúa en 4.ª página)

Actos para el domingo día 4

Por la mañana, a las nueve, misa de comunión general, en la iglesia de San Juan. para pedir al Señor por las vocaciones misioneras sacerdotales, religiosas y seglares. A las doce y media, en la Casa Social. Los problemas de misionerismo seglar y de cooperación misional. Conferencia del reverendo don Joaquín M.ª Goiburú, secretario N. de las OO. MM. PP. Por la tarde, a las cuatro y media, reunión de celadoras y asociados de la O. P. de la P. de la Fe, bajo la presidencia del reverendo señor secretario nacional.

Tres misioneros abulenses en 1949

MADRID 12, Mayo 1949.—Han salido del aeropuerto de Barajas cuatro primeros misioneros españoles destinados a Sud Africa. Esta primera expedición está compuesta por miembros del Instituto de Misiones Extranjeras de Burgo, e integrada por un sacerdote catalán, otro asturiano, otro leonés, y un hermano coadjutor de la provincia de Avila. Estos misioneros se harán cargo de un territorio misional de Roderia, que actualmente está encomendado a los misioneros ingleses del Mill-Hill. Nuestro compatriota Hermano José María Vaquero, de la Carrera de El Barco.

MADRID, 8.—Ha salido para la misión de S. Jorge (Colombia) la 13 expedición, que el Instituto de Misiones Extranjeras de Burgos envía a tierra de infieles. Esta expedición está integrada por tres sacerdotes seculares: el Padre Epifanio Hernández, de la diócesis de Avila, el Padre Gumersindo Domínguez, de la de Tuy, y el Hermano Francisco Martínez, de la de Burgos.

Noviembre, 21.—Japón, Costa Oriental; a hora y media de Tokio. Un Padre Jesuita escribe su primera crónica desde Misiones. Cincuenta jóvenes jesuitas en el Eiko Chugakko aprenden la lengua japonesa. Son brasileños, franceses, alemanes, yanquis, italianos, un húngaro, un eslovaco y 20 españoles. Entre ellos un abulense compatriota nuestro reverendo Padre Enrique Ruiz Ayúcar, que escribe lleno de añoranzas.

La voz del Papa

¡Los obreros son pocos!... ¡Rogad, pues, al Señor, de la mies! Y en primer lugar, pedid al Señor que se digne suscitar muchas vocaciones misioneras...; y no sólo de sacerdotes, sino también de hermanos coadjutores, de religiosas y catequistas.

«Que todos los sacerdotes consagren parte de sus oraciones a esta santa y altísima intención. Que oren de una manera especial las Ordenes contemplativas. Que los fieles, al rezar el Rosario, tan recomendado por Nuestra Señora de Fátima, no dejen de dirigir una invocación a María Santísima en favor de las vocaciones misioneras.

Pero esto no basta: es preciso organizar días especiales de las vocaciones misioneras, con horas de adoración y sermones apropiados; y esto, cada año, en todas las parroquias, en los colegios o casas de educación de la juventud, en los Seminarios.

Procuren todos, en estos días, acercarse a la Sagrada Mesa; y más especialmente aliméntese la juventud con el pan de los fuertes, el trigo de los escogidos (Zac., IX, 17). Para muchos será tal vez aquél momento bendito y dichoso en que el Señor les haga escuchar su llamamiento.—PIO XII; Enciclica SAECULO EXEUNTE.

SAN FRANCISCO JAVIER HA VUELTO AL JAPON

Con motivo del IV Centenario de la llegada de San Francisco Javier al Japón, se han celebrado en el País del Sol Naciente unas solemnes fiestas conmemorativas. A ellas se han sumado católicos de diversos países, entre los que se encuentran un buen número de católicos españoles, que han tenido el honor de llevar al Japón el brazo incorrupto de San Francisco Javier.

El gran misionero navarro ha vuelto a sembrar la palabra de Dios con su brazo inmóvil y a sacudir las conciencias de los japoneses convocándoles en torno al mensaje de Jesucristo. Todo el Japón ha contemplado con simpatía estas fiestas jubilares.

El día 5 de junio se celebró en el Stadium de Nishinomiya de Osaka una misa solemne, a la que asistió en unión con las jerarquías eclesásticas, S. A. Imperial el Príncipe Takamasu, hermano del Emperador.

En el Stadium se congregó una muchedumbre de más de 40.000 personas. En este acto el Príncipe hizo uso de la palabra, lo cual ha producido una excelente impresión. Es curioso observar que de las 40.000 personas que asistieron al acto más de tres cuartas partes no eran católicas.

Indudablemente, el paso del brazo de San Francisco Javier por el Japón, ha impresionado al pueblo japonés. Los paganos en gran cantidad, han venerado con respetuosa actitud la reliquia y han asistido con gran interés a representaciones teatrales y a proyecciones cinematográficas de profundo sentido católico.

Un católico japonés testigo de estas fiestas centenarias, ha dicho estas palabras: «Nunca hasta hoy los periódicos japoneses habían manifestado por el Catolicismo una simpatía tan espontánea».

Un corresponsal no cristiano ha hecho estas manifestaciones en su periódico: «Las fiestas en honor de San Francisco Javier están teniendo un éxito inmenso. No es imposible que en el término de un cuarto de siglo, el Japón

se haga cristiano, aunque no necesariamente católico. Podría ser que siguiese el ejemplo del Imperio de Constantino mediante una conversión en masa de la población entera».

Los principales periódicos japoneses han reflejado este ambiente de cálido entusiasmo con que ha sido acogido el retorno de San Francisco Javier.

Impresiones del DOMUND EN AVILA

Las que han llegado hasta la fecha son optimistas. En el Secretariado Diocesano de Misiones se espera que el DOMUND 1949 realice el doble del año pasado. No podemos dar datos concretos, sino un avance, una impresión muy somera de los resultados.

En Avila, Capital, solamente la postulación callejera de banderitas, ha superado la recaudación total del año pasado.



Entre las parroquias destaca San Juan. El primer puesto corresponde al Colegio de las Nieves que sumando las banderitas de la calle a los termómetros de las clases y recaudación de una velada teatral alcanza la cifra de 5.616,15 pesetas.

La colecta de 1949 duplica la de 1948.

En la Diócesis los mismos datos consoladores. Hay parroquias que se mantienen aproximadamente como en 1948, otras duplican, y algunas cuadruplican y quintuplican la recaudación.

En cifras absolutas el primer puesto, y muy por encima de todas las demás, corresponde a la parroquia de Santo Domingo de la Ciudad de Arévalo. En conjunto Arévalo aporta 3.903,70 pesetas de las cuales más de 3.000,00 corresponden a la de Santo Domingo.

Después tendríamos que citar (aunque el orden este no sea todavía el definitivo, las parroquias de Salmoral Santibáñez de Béjar, Barco de Avila, Piedralaves, Pedro Bernardo, Cebreros.

En recaudación proporcional se prevee que los primeros puestos corresponderán a... Navacpeda de Tormes? Hoyos del Espino? Muy probablemente a Puerto Castilla... y quizá, quizá al pueblecito de Honquillana (anejo de Palacios de Goda), pero repetimos, no son datos definitivos, sino una impresión que tal vez deba ceder a otras realidades.

Una nota simpática: los pequeños del Seminario Menor de Arenas de San Pedro, que dentro de casa alcanzan las 1.300,00 pesetas.

Y un broche de oro: Las Escuelas, la Inspección provincial, por tantos títulos benemérita, les dirigió un llamamiento. Y ellos, los maestros y maestras de Avila, han sido entusiastas colaboradoras del DOMUND. Sus limosnas, gota a gota, rebasan ya las 400,00 pesetas. Y sobre todo las oraciones y el entusiasmo de los niños ha dado a la jornada del DOMUND una popularidad hasta ahora no alcanzada.

Luz que ilumina a los gentiles



«Pero cómo le han de invocar si no creen en El? O cómo creerán en El si nada han oído hablar de El? O cómo oírán hablar si no se les predica? Y cómo habrá predicadores, si nadie los envía?»

San Pablo (Romanos, X; 12).

La Dirección Nacional de las OO. MM. PP., recogiendo la sugerencia y petición de diversas asociaciones y entidades amantes de las Misiones, ha decidido celebrar el día 3 de diciembre festividad de San Francisco Xavier, el DIA DE LAS VOCACIONES MISIONERAS. Esta jornada, exclusivamente espiritual, tendrá por finalidad convocar a todos los fieles católicos de España para que ofrezcan sus oraciones y sacrificios en favor de las vocaciones misioneras de todas clases, sacerdotales, religiosas y seglares.

A. M. S. Asociación Misionera Seglar

Las Misiones piden con urgencia misioneros seglares. Es la hora del Misionerismo seglar. La Dirección Nacional de las Obras Misionales Pontificias viene fomentando en los medios universitarios e intelectuales de nuestra Patria un ambiente favorable al estudio de esta urgente necesidad de nuestros días.

Y para encauzar debidamente las vocaciones seglares que en este ambiente vayan suscitándose, ha sido creada la SECRETARIA DE LA A. M. S., instalada provisionalmente en las Oficinas de la Delegación Nacional de la C. M. D. E. (Cruzada Misional de Estudiantes) y adherida a la misma.

La Dirección Nacional de la C. M. D. E. poniendo en juego sus eficacísimos resortes de propaganda e irradiación, está realizando una campaña intensísima con el fin de formar, cuanto antes, un clima propicio al desarrollo del MISIONERISMO SEGLAR entre las clases estudiantiles.

La Secretaría de la A. M. S. publica un boletín trimestral de cuatro páginas titulado «A. M. S.» Para informes dirigirse a la Secretaría de la A. M. S. (F. Siervas de Jesús, 9, 2.º izquierda, Vitoria) o al Secretariado de Misiones de Avila (Bajada a Sonsoles, 1).

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE AVILA
SUMINISTROS

A partir del lunes, día 5, se efectuará un suministro de artículos a las Colecciones de Cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la forma siguiente:

ADULTOS

Acéite—Octavo de litro, al precio de 1'10 pesetas; cupón de la semana 49 de este artículo.

Azúcar—Cien gramos, al precio de 0'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

Garbanzos—Doscientos gramos, al precio de 1'50 pesetas, cupón de este artículo de la misma semana.

Puré de guisantes—Doscientos cincuenta gramos, al precio de 1'20 pesetas; cupón de pasta para sopa de la misma semana.

Jabón—Doscientos gramos aproximados al precio de 1'20 pesetas; cupón 118 de «varios».

Patatas—Dos kilos al precio de 2'70 pesetas; cupón de este artículo de la misma semana.

INFANTILES Y MADRES GESTANTES

El correspondiente a lo marcado en los cupones de su colección y de conformidad con el cuadro existente en los establecimientos proveedores.

Además se suministrará UN BOTE de leche condensada a las colecciones de cupones de Lactancia natural y segundo y tercer ciclo, previo corte del cupón número 11 de Varios y al precio de 5'75 pesetas.

CARBON VEGETAL

A partir de esta fecha se efectuará un suministro de este artículo por los industriales «La Abulense» y «Sima», previo corte del cupón 139 de la Tarjeta en la forma siguiente:

Tarjeta «A», 10 kilos, y «B» y «C», 14 kilos.

El gobernador civil, **David Herrero Lozano**.

12 Kgs. de miel

al año, le ofrece APICOLA COMERCIAL, S. L., o su equivalente en metálico, adquiriendo en propiedad una Colmena que continúa en el coto apícola, por 900 pts. Capital garantizado y reembolsable.

Delegado en Avila y provincia: Don Cirilo sobrino Holgado. Bajada a Don Alonso, 6. Teléf. 656.

Gobierno Militar de Avila

NOTAS MILITARES

Con motivo de la visita del ministro de la Guerra de Portugal a esta Plaza, le ha sido concedida la Orden de Gran Oficial de Aviz, al coronel gobernador militar de esta Plaza, don Julio Elías Seselle.

SE OFRECE mondonguera. Paseo de Santo Tomás, 26, patio.

Con motivo de cumplirse el aniversario del fallecimiento de doña Saturnina González Morcillo, se aplicará por su eterno descanso un solemne funeral el próximo lunes, día 5, a las nueve de la mañana, en la Iglesia parroquial de San Vicente.

JULIO LASTRAS

CANTERO-MARMOLISTA

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol. PASEO DE LA ENCARNACION. Carretera del Cementerio. — AVILA

AYER FUE ENTRONIZADO EL Sagrado Corazón de Jesús en la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana

Presidió la fiesta el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento

Atentamente invitados por el señor presidente de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, don Rafael Hernández de la Torre asistimos en la tarde de ayer al solemne y emotivo acto de entronización del Sagrado Corazón de Jesús. En el salón de Juntas de la Corporación citada se había dispuesto un altar, sobre el que se hallaba una preciosa imagen que había de ser bendecida, y en lugar preferente un artístico trono de dosel adamasquinado en rojo, con el soporte correspondiente, constituyendo una hermosa obra de ebanistería. Se había elegido la fecha por ser primer viernes de mes del nuevo año litúrgico que ha comenzado con el primer domingo de Adviento.

A las cinco y media de la tarde fueron congregándose las autoridades e invitados, excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, que presidió la fiesta; ilustrísimos señores presidente de la Audiencia; delegado provincial de Trabajo, de cuya Delegación depende esta Cámara; director del Instituto Nacional de Enseñanza Media; presidente jefe de Sección del Consejo Superior de Montes; teniente de alcalde señor Guerras, en representación del excelentísimo Ayuntamiento; fiscal delegado de la Vivienda; registrador de la Propiedad Urbana; tesoro de Hacienda; delegado provincial de I. N. P.; cura párroco de San Pedro; antiguos presidentes de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana, don Arturo González, don Román Bayo y don José Aguirre; director de la Escuela Elemental del Trabajo; director de la Escuela del Magisterio; delegado administrativo de Enseñanza Primaria; capitán señor Ferreiro,

representante de la Academia de Intendencia; ingeniero jefe del Distrito Forestal; don Antonio Elías; don Teodoro Galán, don Estanislao Hernández Ortega, y con el señor presidente de la Cámara ya citada, el vicepresidente primero, muy ilustre señor don Julián Jiménez Zazo, penitenciarío de la S. A. I. Catedral; vicepresidente segundo, don Hipólito Muñoz Calvo, procurador en Cortes; tesorero, don Emilio Prieto; contador, don José Gutiérrez; vocales, don Víctor Gil, don Leovigildo Martín Almarza y don Sebastián de Antonio; el secretario, don Fernando Jiménez; interventor delegado de la intervención General del Estado, don Teodoro Díaz; técnicos, señores Cámara Niño, arquitecto; Velayos, abogado; García López, procurador, y Jiménez Cuenca y personal administrativo, señores Ortega Sánchez, Pérez Cuervo, López Rodríguez, García Méndez, y los subalternos, señores Jiménez Sáez y Hornero Bázquez.

Dieron realce con su asistencia al acto la excelentísima señora condesa de Saceda, esposa del delegado provincial de Trabajo, y señoras de Hernández de la Torre, de Muñoz Calvo, de Gutiérrez García, de Prieto del Olmo, de Gil Jiménez, de Jiménez García, de Martín Almarza y de Antonio, etc., etc.

El acto

Bendecida la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, y rezado el Credo en alta voz, como profesión de fe, leyó la fórmula de Consagración el ilustrísimo señor delegado provincial de Trabajo, siendo después colocada la imagen en el trono dispuesto al objeto.

Seguidamente el muy ilustre señor don Julián Jiménez Zazo, vicepresidente primero de la Cámara, que había oficiado en la ceremonia, pronunció una sentida plática haciendo notar principalmente que la entronización del Sagrado Corazón de Jesús implica un reconocimiento de la realeza de Cristo, siendo al mismo tiempo un acto de confianza en su divina Providencia que se manifiesta de modo especial para quienes le honran. Hizo presente su felicitación para la Junta de Gobierno por su feliz acuerdo en el que sigue las directrices de religiosidad marcadas por el Caudillo de España a todas las entidades oficiales.

También pronunció un elocuente discurso el delegado provincial de Trabajo, conde de Saceda, quien felicitó a la Cámara de la propiedad Urbana por seguir la pauta de los organismos dependientes de la Cartera de Trabajo en la provincia, poniéndose en sus actividades bajo la bandera del Rey de Reyes.

Con un vino de honor, servido con todo esmero por el restaurante Piquío, se dió por terminado el acto tan brillante que reseñado queda.

La Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de esta provincia, cuya presidencia ostenta don Rafael Hernández de la Torre Serrano, no sólo viene desarrollando una meritoria y eficaz labor, tanto en defensa de los intereses de los propietarios de fincas urbanas y en la colaboración con el Poder Público, sino que lleva a cabo actos de profunda religiosidad cristiana como el que ha tenido lugar en el domicilio oficial de dicha Corporación.

Por todo lo cual felicitamos muy cordialmente a su presidente señor Hernández de la Torre y a la Junta de Gobierno que con tanto acierto vienen rigiendo los destinos de dicha Entidad.

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la próxima semana:

Sacerdote, don Teodoro García Robledo; señores de Vera, Colegio Oficial de Veterinarios, don Miguel Villar Rodríguez, don Antonio Vinuesa Martín, señora viuda de Vicenta García, don José María Velázquez Martín, excelentísima señora duquesa viuda de Valencia, don Telesforo Velázquez.

Donativos recibidos

Una señora por sus intenciones 100 pesetas, señora viuda de Rojas, 50; señora viuda de don Cipriana Sáinz, siete y medio kilos de tocino; don Restituto Gutiérrez, arreglo de cucharas; doña María Sonsoloz Martín de Juan, 4 kilos de judías, don Angel Torres Alonso, 100 pesetas; señora de López, 25; don Federico Muñoz, 8,75; don Adrián Velasco, 11 y don Benito Dávila, 50.

Atención

Llegaron las naranjas Cadeneras y Navels, de Carcagente marca Pampera, pruebenlas y se convencerán. Ventas al por mayor y menor

Plaza de la Catedral.—Teléfono 464

SE VENDE un camión FORD recién reparado, para tratar Telares, 1.

El mejor acontecimiento teatral para las próximas Navidades

«Camino de Belén», de don Francisco Gallardo, en el Teatro Principal

Nos dice Carlos Alberti cuando apenas transcurridas tres horas de la terminación de su última función infantil, lo encontramos casualmente. Viene contento y aun con señales de maquillaje en la cara en la que también se advierte el cansancio natural apesar de su infatigable afecto por el teatro. Trae un libro en la mano y mientras le felicitamos por el éxito logrado, hace solamente un rato, con el cuento infantil «El Cascabel de Plata», que ha sido un triunfo artístico más, y una diversión extraordinaria para los niños en la tarde del jueves, y que no solamente les ha regocijado durante la magistral interpretación, sino que siguen en sus casas contando las aventuras de aquellos divertidos personajes de cuento y admirándose de como la «Bruja Catican» pudo averiguar sus defectillos y decirles desde el escenario que se corrigiesen de volver a patear en las camas, jugar con el teléfono y cuantas cosas más

supo la bruja adivinar de los niños que asistieron al espectáculo. «El Cascabel de Plata» en fin, alcanzó un éxito pleno, pues creo merece señalarse muy merecidamente el trabajo realizado por el técnico electricista don Catalino G. Montaño, quien logró conseguir que la representación fuese efectivamente un cuento en colores con unos juegos de luces, efectos de nubes de humo, y soridos de gran fantasía escénica.

Precisamente por haber quedado satisfecho del resultado de esta última representación infantil, es por lo que ya llevo en la mano este nuevo libro, (nos dice Alberti) que si Dios quiere, y así las dificultades que pueda tener, en cierto aspecto importantísimo para todas las cosas... llegan a vencerse, presentaré en estreno estas Navidades, la obra original de don Francisco Gallardo, titulada «Camino de Belén», y sería mi deseo el poder realizar esta obra con el oportuno fin benéfico que a todos los abulenses nos ocupa actualmente atendiendo en cuantas formas sea posible a la llamada de caridad que la Junta Pro-Navidad de los humildes que presiden nuestro Prelado y el señor Gobernador civil.

Ante tal proyecto en la emprendida tarea de Alberti por implantar en Avila el teatro para niños, decidimos rogar al señor director de EL DIARIO DE AVILA haga públicas las presentes manifestaciones con el deseo de que los aficionados abulenses que siempre siguen la dirección artística de Carlos Alberti, cuenten con nuestro aplauso por sus trabajos realizados y por adelantado en los que se avencinan con la preparación de tan acertado proyecto para lo cual hacemos votos porque esas... dificultades encuentren solución.

J. Rodríguez.

La fiesta de Santa Bárbara

Los artilleros residentes en esta Capital celebrarán mañana la fiesta de su excelsa Patrona, Santa Bárbara, con una Misa en la iglesia del Real Monasterio de Santa Ana, a las once y media, y un vino de honor, después.

Dr. J. L. del Río Cabañas

OCULISTA DEL ESTADO
Consulta los lunes, miércoles y viernes. De 12 a 1 y de 3 a 6
Clínica: Plaza de Zurraquín, 8, principal. AVILA
(C. S. núm. 264).

Bicicleta recuperada

Merced a las activas gestiones de los funcionarios del Cuerpo General de Policía ha sido recuperada la bicicleta que días pasados fué robada a un dependiente de la Razon Social «Novo» de esta Capital. Lo celebramos.

SE COMPRAN gatos. Fábrica de Harinas San Román.

Dr. R. De Francisco

Del Hospital Central de la Cruz Roja de Madrid. Especialista del Seguro de Enfermedad.

RINON Y VIAS URINARIAS

Consulta a las doce
Av. de José Antonio núm. 5. AVILA

AVISO

PONEMOS EN CONOCIMIENTO DE LOS SEÑORES ABONADOS A ESTE PERIÓDICO QUE AUN NO HAN ENVIADO EL IMPORTE DE LA SUSCRIPCIÓN QUE TIENEN PENDIENTE DEL AÑO ACTUAL, QUE PASADOS UNOS DIAS GIRAREMOS POR EL IMPORTE DE LA MISMA.

La Administración.



CAMIONES Y AUTOBUSES
Pegaso 8 TONELADAS
entrega inmediata
DIESEL Y GASOLINA
DISTRIBUIDORES PARA AVILA Y PROVINCIA:
HIJOS DE VICTOR ALCON S.R.C.
AVENIDA JOSE ANTONIO 3 - TELEFONO 532 - AVILA

Ecología de sociedad

Boda

Nogal, hermanos de la novia, y por parte del novio don Saturnino Tejerizo, don Isaac Pérez Asenjo, y su tío don Julio Gallego.

Los numerosos invitados fueron después obsequiados con un bien servido almuerzo en el Parador del Rastro.

Los ya nuevos señores de Gallego Martín, a los que deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, salieron de viaje para distintas capitales de España.

Testimonio de gratitud
Los familiares de doña Segunda Ruiz Sampedro agradecen los testimonios de pésame recibidos con motivo de su fallecimiento y comunican que las misas gregorianas en sufragio de su alma darán comienzo el lunes, día 5 del actual, a las nueve y media, en el altar del Santísimo Cristo, de la parroquia de San Juan.

Los ya nuevos señores de Gallego Martín, a los que deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, salieron de viaje para distintas capitales de España.

Testimonio de gratitud
Los familiares de doña Segunda Ruiz Sampedro agradecen los testimonios de pésame recibidos con motivo de su fallecimiento y comunican que las misas gregorianas en sufragio de su alma darán comienzo el lunes, día 5 del actual, a las nueve y media, en el altar del Santísimo Cristo, de la parroquia de San Juan.

Los ya nuevos señores de Gallego Martín, a los que deseamos todo género de venturas en su nuevo estado, salieron de viaje para distintas capitales de España.

Testimonio de gratitud
Los familiares de doña Segunda Ruiz Sampedro agradecen los testimonios de pésame recibidos con motivo de su fallecimiento y comunican que las misas gregorianas en sufragio de su alma darán comienzo el lunes, día 5 del actual, a las nueve y media, en el altar del Santísimo Cristo, de la parroquia de San Juan.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA